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[edheKTHas BejOMOCTb Mo 6/1aroycTpPoncTBY
00LLIECTBEHHOW TEPPUTOPUN MO Ppa3MeLLIEHMNE CKENT-
napka B Nrt1. NorpaHuyHbIi no yn. MarapuHa (5 M. Ha

Ior oT 3aaHns [eTCKOW LLUKOJIbl UICKYCCTB, Y.

[TarapuHa, a. 8)

1 PA3OEN

NeMoHTaXKHble paboThbl

- CNUN 1 KopyeBKa 2-x aepesbeB (anameTtp 30,0 cMm., BbicoTa 7,0 M.);

YuecTb paboTbl M0 BbIBO3Y AepeBbeB B Npeenax 10 K.

2 PA3ES

MoaroToBUTE/NbHbIE PAb0ThI U achasibTUPOBAHKE

- Bblemka rpyHTta Ha 15,0 cM. n nogcbinka neckorpasvem 10,0 cM. 06LLEeCTBEHHO
TeppuUTopun:

¥1pyn1=56,0*38,0+23,0*2,0+1,3*4,0 + 29,0*2,0 + 7,0*2,0 - 7,0*3,0 - 0,5*35,0 -
2,0%2,0*4,0= 2197,0*0,15 m.= 329,55 m3

YneCkorpasuin= 2100,0 M?*O,lO M.= 210,0 M3

- ActhanbTnpoBaHme TeppuTOpUM — acthasibTo-LEe6eHOUYHON CMECHO (A0POXKHbIM
actansT - 5,0 cm.):

8= 56,0*38,0+23,0*2,0+3,3*4,0 + 29,0*2,0 + 7,0*2,0 - 7,0*3,0 -3,0*3,0 -
32,0*3,0 - 0,5*35,0 - 2,0*2,0*4,0= 2100,0 m2*0,05= 105,0 m3

YuecTb paboThbl MO BbIBO3Y CTPOUTE/ILHOIO Mycopa B npefenax 10 Km.

3 PA3JE/

YcTaHoBKa 60PTOBbIX KaMHeN, BOJAOOTBOAHbIX
NIOTKOB, NOACbINKa TeppuTopun U. T. 4.

YcTaHOBKa 60PTOBbIX KaMHel (TpoTyapHblii — BbicoTa 20,0 cM.):



b=(23,0+23,0+10,0+3,0+68,0+29,0)+(3,0+3,0+3,0)+(3,0+3,0+32,0+32,0)+(7,0+7,
0+39,0)+ 2,0%4*4= 320,0 m.

- YcTaHOBKa 60pTOBbIX KaMHel (A0poXHbIA - BbicoTa 30,0 cM.):
b=2,0+2,0+3,0+10,0+1,5+12,0+14,0= 45 m.

- MopacbInka nepumeTpa 61aroycTpoeHHoOM Tepputopun apecsoit 10,0 cwm.
(dbpakuymsa 0,3-0,5 cMm. noacbInKa BAob 6OPTOBLIX KamHel), Ha 0,3 M. 60pTOBOro
KaMHS:

Ypapecsa=23,0+23,0+10,0+2,1+2,1+3,0+68,0+29,0+7,0+7,0+39,0+14,0+7,0+3,0=
237,2 M2*0,1*0,3=7,12 ™3

- YcTaHOBKa BOJOOTBOAHbIX /IOTKOB CO CTa/IbHOW pPeLLeTKON Mo BCel ANNHe
(wnpwuHa n Bbicota 53,0 cm.):

b= 28,0+3,0+1,0+34,0+1,0= 67,0 m.

- YcTaHOBKa BOAOOTBOAHbIX BETOHHbIX TPpY6 (gmameTp 40 cm.):

b= (2,0+2,0)+2,0= 6,0 m.

- YcTaHOBKa METa/I/INYECKOTO OrpaXkaeHns:

b= 28,0 m.

- YCTaHOBKa BbICOKOr0 MeTa/l/INYeCcKOro rnaHesibHOro orpaxaeHus (1,5 m.
BbICOTOM):

b= 34,0 m.
- yCTaHOBKa 6eTOHHOM NANTLI Ha Bbe3f, Ha CTOAHKY (4/1mHa 6,0 M., wupuHa 2,0 M.)

- PacyeT noTpebHOCTM MaTepmanoB A/ CO34aHUS PeLLeTKN s
BOAOOTBO/HbIX /TIOTKOB A/IMHOMW 31,0 M. Ha AJaHHOI 06LLLECTBEHHOM
TeppuTopuu — NpuaraeTca OTAe/IbHbIM JINCTOM.

- PacyeT noTpebHOCTMN MaTepmanoB AJ/1 CO34aHUs orpaxkaeHusa gsimHonm 28,0
M. Ha faHHOW 0OLLECTBEHHON TEPPUTOPUN — NPUIAraeTcs OTAe/IbHbIM
NUCTOM.



PacueT NoTpebHOCTU MaTepuanoB ANs co3faHUs PeLleTKN ANs BOAOOTBOAHbIX
NOTKOB Ha 06LLIECTBEHHOWN TEPPUTOPUM MO PasMeLLEHME CKeMT-NapKa B MrT.

- MeTaninnyeckmin yronok 40,0 mm.x 40,0 mm. x3,0 mm.
Ha 1,0 M. BOAOOTBOAHOI peLLleTKN HEOO6X0ANMO:
- BAO/Ib BOA00TBOAHOrO sioTka: 1,0 m.+1,0 m.= 2,0 m.

- nonepek BogooTeoAHoro notka: 100,0 cm./4,0 cm.= 13 yronkos, 13x40,0 cm.= 5,2
M.

NTtor: 7,2 m. x1,8 kr. (Bec | m. metannnyeckoro yronka 40,0 mm.x 40,0 mm. x3/,
MM.) = 12,96 Kr.

Ha 1,0 M. BOAOOTBO/IHOW PELLETKN A/IMHA CBAPOUHbIX LUBOB COCTAB/ISET:

- ONs cBapKnM 1-ro nonepeyvyHoro yrosika K 2-m npoaosibHbiM yronkam: 4,0 cm.+
4.0 cm.+4,0 cm.+4,0 cm.= 16,0 cwm.

NTor: 13 yronkoex16,0 cm.=2,08 m.
Ha 31,0 M. BOAOOTBOAHOM pelleTkn Heobxoammo: 31,0x12,96 kr.= 401,76 Kr.

Ha 31,0 M. BOIOOTBOAHOW PELLETKMN A/IMHA CBAPOUHbIX LLIBOB COCTaB/SET:
31,0x2,08 Mm.= 64,48 m.






